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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω  Η 
ΘΕΜΑ :  ΣΙΜΕ   ΕΟΡΣΑΣΙΚΩΝ  ΠΡΟΪΟΝΣΩΝ   &   ΗΜΕΡΕ   ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

  
Αγαπθτοί  Συνάδελφοι, 
   Σε λίγεσ μζρεσ κα γιορτάςουμε τα Χριςτοφγεννα και κα υποδεχκοφμε τθ νζα 
χρονιά με αιςιοδοξία, πιςτεφοντασ ότι κα φανοφμε δυνατοί και μζςα από τθ 
ςυλλογικι δράςθ, τθ ςυνεργαςία και τθ δθμιουργικι ςκζψθ κα ανταποκρικοφμε 
ςτισ προκλιςεισ των καιρϊν.    Αυτζσ  τισ μζρεσ τα εορταςτικά προϊόντα  που  
παραςκευάηει ο  Αρτοποιόσ  με αγάπθ, φανταςία και μεράκι,  αναηθτοφν και φζτοσ 
τθν κυρίαρχθ κζςθ τουσ ςτο γιορτινό οικογενειακό τραπζηι των Χριςτουγζννων και 
τθσ Πρωτοχρονιάσ. 
  Στολίςτε  το μαγαηί ςασ με τα γιορτινά του ϊςτε οι χριςτουγεννιάτικεσ μπάλεσ, οι 
γιρλάντεσ και τα λαμπερά φωτάκια να γίνουν οι ςυμπρωταγωνιςτζσ των προϊόντων 
ςασ.   Βζβαια  δεν ξεχνάμε ότι θ υψθλι ποιότθτα  των  υλικϊν  που  
χρθςιμοποιοφμε, θ φρεςκάδα και  θ  μεγάλθ  ποικιλία  των  προϊόντων, θ  
εξυπθρζτθςθ,   θ  κακαριότθτα,   θ  ευγενικι   ςυμπεριφορά, παίηουν   κυρίαρχο  
ρόλο  ςτο   ςθμερινό  καταναλωτι,  που   είναι   πιο  προςεκτικόσ  και  απαιτθτικόσ  
ςτισ  αγορζσ  του,  αλλά  είναι  ςε  κζςθ  να  ξεχωρίηει  τθν  ποιότθτα  και  να  τθν  
επιλζγει. 
   Αναφορικά  με   τισ  τιμζσ  των εορταςτικϊν   προϊόντων (Μελομακάρονα,  
Κουραμπιζδεσ, Τςουρζκια, Βουτιματα κ.λ.π),   κα  πρζπει  να   διαμορφϊνονται   
ςφμφωνα  με  τα ςχετικά   κοςτολογικά  ςτοιχεία  και  να  υπάρχουν ευδιάκριτεσ 
πινακίδεσ  με  τισ  τιμζσ  τουσ. 
   Σχετικά   με  το  βάροσ   του   ΧΡΙΣΟΨΩΜΟΤ   ΚΑΙ   ΒΑΙΛΟΨΩΜΟΤ,   ςασ    
προτείνουμε  το  κακαρό   βάροσ των 750   γραμμαρίων.  Εκτιμοφμε  ότι  οι τιμζσ    
τουσ  πρζπει να  διαμορφωκοφν   ςφμφωνα  με  τα κοςτολογικά  ςτοιχεία,  
λαμβάνοντασ  ωςτόςο  υπόψθ  και  τθ  γενικότερθ  οικονομικι εικόνα τθσ αγοράσ, 
ϊςτε  οι  τιμζσ  να είναι προςιτζσ ςτο καταναλωτικό κοινό. 
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ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ  ΑΡΣΟΠΟΙΕΙΩΝ  ΚΑΙ  ΠΑΡΑΓΩΓΗ  ΑΡΣΟΤ 

ΚΑΣΑ  ΣΙ  ΗΜΕΡΕ  ΣΩΝ  ΕΟΡΣΩΝ 
  
    Το  ΑΒΒΑΣΟ  24  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ,  κα παραχκεί  και  κα  διατεκεί   ςτο κοινό  ψωμί   
τριϊν (3) θμερϊν ( δθλ.  Σαββάτου,  Κυριακισ  &  Δευτζρασ). 
    Το  ΑΒΒΑΣΟ   31  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ,  κα  παραχκεί  και  κα  διατεκεί  ςτο  κοινό  ψωμί  
δφο (2)  θμερϊν ( δθλ.  Σαββάτου  &  Κυριακισ ). 
  Επειδι  οι  εορταςτικζσ  αυτζσ  μζρεσ  είναι  επίπονεσ  και  κουραςτικζσ  για  όλουσ  
τουσ Συναδζλφουσ, εκτιμοφμε  ότι τθ  ΔΕΤΣΕΡΑ  2  ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ  2012  τα  
αρτοποιεία  καλόν  είναι  να  παραμείνουν  κλειςτά,  κακότι  και  τα  υπόλοιπα  
καταςτιματα   τροφίμων   και  εμπορικά  κα    είναι   κλειςτά.                

Η  ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΙΝΑΙ  ΔΙΚΗ Α 
 
  Στθν  περίπτωςθ  που  αποφαςίςετε  να  είςτε κλειςτά  τθν  2/1/12,  να  
ενθμερϊςετε  το  καταναλωτικό  ςασ  κοινό  ότι  κα  διακζςετε  ψωμί  3  θμερϊν. 
  
   Τισ  θμζρεσ  των  ΧΡΙΣΟΤΓΕΝΝΩΝ   και  τθσ ΠΡΩΣΟΧΡΟΝΙΑ  τα αρτοποιεία    κα   
παραμείνουν  ανοικτά   από  το  πρωί   ςτισ   8.00   μζχρι  το  μεςθμζρι  ςτισ  13.00  
για  το ψιςιμο  των  φαγθτϊν. 
  
  Τθν  ΠΕΜΠΣΗ    5/1/2012,   κα   παραχκεί    και   κα   διατεκεί  ςτο κοινό   ψωμί   
δφο (2)   θμερϊν (  δθλ. Πζμπτθσ & Παραςκευισ). 
  Τθν  ΠΑΡΑΚΕΤΗ    6/1/2012, θμζρα   των  ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ, τα  αρτοποιεία  δεν κα   
δεχκοφν  οφτε  φαγθτά  για  ψιςιμο. 
  Τθν  ΚΤΡΙΑΚΗ  8  ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ    2012,   κα    ψινουν  τα  αρτοποιεία    που ανικουν    
ςτθν   Δ΄   ΕΙΡΑ. 
  
ΠΡΟΟΧΗ:   1).  ασ  υπενκυμίηουμε    ότι    για   τθν  επιςτροφι   του   Ε.Φ.Κ.   του  
πετρελαίου    κίνθςθσ   που χρθςιμοποιείτε,  πρζπει  να   υποβάλλετε   τα 
δικαιολογθτικά   ςασ  μζχρι  31   ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ   2012. 
    2).  ασ  υπενκυμίηουμε  ότι  είναι  υποχρεωτικι  θ τιρθςθ και  κεώρθςθ  για  το  
Βιβλίο  Αναφοράσ  κακώσ και τα  ςχετικά  αυτοκόλλθτα  περί  απαγόρευςθσ  
καπνίςματοσ,  ςτο  χώρο  πώλθςθσ  και  ςτο  εργαςτιριο  των  αρτοποιείων, 
κακότι επιβάλλονται πρόςτιμα από τα αρμόδια ελεγκτικά   όργανα. 
  
   Το    Διοικθτικό  Συμβοφλιο  και  το  Προςωπικό  του  Σωματείου  ςασ  εφχονται 
    ΚΑΛΑ   ΧΡΙΣΟΤΓΕΝΝΑ,   ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟ   &   ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΚΟ    ΣΟ  2012 
  
  
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ                             Ο   ΑΝΣΙΠΡΟΕΔΡΟ                       Ο   ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
Δθμιτριοσ  Ντοφρασ               Γεώργιοσ  Σςουκαλάσ                         Μιχάλθσ  Λώνασ 
   
   Ο   ΣΑΜΙΑ                                                                                              Ο   ΕΦΟΡΟ 
πφροσ   Γοφνθσ                                                                     Κωνςταντίνοσ Σςατςουλάκθσ 
 
 
ΟΙ  ΤΜΒΟΤΛΟΙ: Προκόπιοσ Σςουκαλάσ, Ζξαρχοσ  Παφλοσ, τόλθσ  Ευάγγελοσ,  
Ελματηόγλου  Χαράλαμποσ,   Παποφλθ  Ακθνά,  Γαβριθλίδθσ  πυρίδων. 
                               
 


